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 CP - BBW 
 Comité Provincial de Bruxelles 
 et du Brabant wallon 

 
Procès Verbal de la réunion du 2 septembre 2009 

 
 
Présents: Nathalie Alexander, Françoise Brichard, René Denis, Christophe Devaux, Jean Girardo, 

Denis Godfrin, Philippe Héraly et Jean-Michel Mureau. 
Excusé:  
 
 
1. APPROBATION DU PV DU 06/05/2009 + SEMINAIRE ET SUIVIS 
Les PV sont approuvés sans remarque. 
Suivi:  
ü Françoise passera la commande des médailles groupées juste avant la 1ère organisation provinciale. 
ü « ventre mou » : il y aura vote sur cette proposition (voix sportives) lors de l’A.G. de vendredi. 
 
2. SECRETARIAT 
ü Affiliations: 1er  listing et 4 clubs toujours à zéro !!! 
ü Courrier: 820 à 828 : Courrier A.F. – Candidature de Royal et de Braine pour les organisations 

provinciales restantes – Courrier de N. Neetens : Jean-Michel répondra – Courrier de A. Regibeau 
concernant la 10ième semaine. 

ü Fichier Central : Explication de l’onglet « Courrier Officiel » celui-ci ne sera pas utilisé. 
 

3. TRESORERIE 
Frais de séminaire – Diminution des intérêts bancaires. 
Ne pas oublier de rentrer les frais des « stages » jeunes pour les subsides de l’A.F. 
Subside « Dandoy » : retirer les balles en 1 fois. 
Les joueurs n’ayant pas acquitté leur amende avant le début de l’interclubs, ne pourront pas y participer. 
 
4. PREPARATION A.G SPORTIVE  
Les différents points à l’ordre du jour de l’A.G. sont passés en revue. 
 
5. CANDIDATS A L’A.G. DE L’A.F. 
Après un échange de vue les personnes suivantes seront candidates : René Denis, Christophe Devaux, 
Jean Girardo, Philippe Héraly et Jean-Michel Mureau. 
 
6. NOTRE POSITION SUR LE CA/AF 
3 personnes par province, soit un total de 15 représentants votants (avec l’attention portée sur le respect 
du quota homme/femme). 
 
7. PORTES OUVERTES 
10 clubs sont actuellement candidats. 
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8. CRITERIUM SENIORS QUALIFICATION : 2/10/2009 
Tout est en ordre. 
 
9. TOUR DE TABLE COMMISSIONS 
ü Calendrier : Revoir le mode de fonctionnement de la commission après confection du calendrier 

(Séminaire) – Prérogative de O. Lengelé. 
ü Vétérans : Pas de remarque au niveau du calendrier – Nette augmentation du nombre d’équipes – Un 

grand merci à Jean pour l’encodage de l’interclubs qui permettra aux clubs de faire l’encodage en 
ligne. 

ü Jeunes : Réunion le 16/09 – Discussion au niveau du sponsoring Dandoy – Jeunes (Regret de certains 
membres du CP vis-à-vis du courrier envoyé à Mr Thonon, JM répondra) – Création d’une page 
spécifique jeunes sur le site (en attente). – Photos via un lien Picasa. 

 
10. DIVERS 

 Inscriptions en ligne : Base de données et visualisation des inscriptions confirmées, à discuter 
avec Paul.. 

 Remise du certificat d’homologation du CTT Le Moulin. 
 Tirage au sort de la Coupe de Belgique. 

 
 
 
ALEXANDER Nathalie 
Secrétaire adjointe 
 
Prochaine réunion du CPBBW le 7 octobre 2009 au bureau provincial. 
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